VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AÑO 2025 DEL INSTITUTO ESTATAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, DE FECHA 19 DE MAYO DE 2025.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara

Muy buenas tardes tengan todas y todos ustedes,

Conforme a lo dispuesto en el artículo 53 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, así como los diversos 14, 16, fracción II, y 17 del Reglamento Interior de este Instituto, y en términos de la Convocatoria respectiva, a la presente sesión extraordinaria se llevará a cabo de manera virtual.

Saludo por este medio a mis compañeras y compañeros integrantes del Pleno, así como al Secretario de actas de este Organismo, quienes nos encontramos transmitiendo en vivo a través de esta plataforma para llevar a cabo la presente sesión extraordinaria.

De esta forma siendo las 15-quince horas con 50-cincuenta minutos del día 19-diecinueve de mayo del año 2025-dos mil veinticinco, damos inicio a la Sexta Sesión Extraordinaria del Pleno, para lo cual le solicito al Secretario de actas realice el pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes de este Pleno muy buenas tardes, tengan todos y todas ustedes conforme a la instrucción de la Consejera Presidenta, procedo a realizar el pase de lista de asistencia, el registro y la verificación del quórum correspondiente.

· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *Presente
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *Presente
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *Presente
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *Presente
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. *Presente
Gracias. Informo que se cuenta con la participación en esta sesión extraordinaria de la Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes de este Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor. 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Al contar con la participación en esta sesión de la suscrita Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes de este Pleno, se declara que existe quórum para el desarrollo de esta sesión, quedando legalmente instalada la misma.

El siguiente punto es el relativo a la lectura y aprobación del Orden del Día, por lo cual le solicito al Secretario de actas, dé lectura a dicho proyecto y lo someta a la consideración del Pleno.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas 

Claro que sí Consejera Presidenta, con muchísimo gusto, me voy a permitir dar lectura del proyecto del orden del día que ha sido propuesto para celebrar los trabajos correspondientes a esta sexta sesión extraordinaria del Pleno:

I.- Pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal;
II.- Declaración de quórum legal;
III.- Declaración de instalación de esta sesión;

IV.- Lectura y aprobación del orden del día;

V.- Asuntos específicos a tratar:

Único.- Revisión y, en su caso, aprobación de la solicitud que presenta la Dra. María de los Ángeles Guzmán García, Consejera vocal de este Organismo, para que se le otorgué licencia sin goce de sueldo el día 20 de mayo de 2025, con el fin de realizar diversas actividades relacionadas con su postulación como candidata a Magistrada de la Sala Regional Monterrey del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, la cual fundamenta en el artículo 67, fracción XXXVII, inciso e), del Reglamento Interior de este Instituto.
VI.- Clausura de esta sesión.

Por lo que, una vez expuesto este proyecto del Orden del Día, les pregunto a ustedes, integrantes del Pleno, si alguien tiene algún comentario con respecto al mismo.

No existen intervenciones por parte de las y los integrantes del Pleno, por lo cual me voy a permitir someter a su consideración la aprobación del Orden del Día, los que estén por la afirmativa, sírvanse a manifestarlo por favor, levantando su mano.
Gracias informo que son cinco votos a favor y por lo tanto el orden del día para la presente sesión extraordinaria ha sido aprobado por la unanimidad de votos de las y los integrantes del Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Continuando con el orden del día procedemos a la aprobación del asunto enlistado en el V (quinto) punto del orden del día de esta sesión.

Sobre este punto, solicito al Secretario de Actas que, en auxilio de la Presidencia, proceda a presentar el asunto, así como la propuesta de Acuerdo.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas 

Claro que sí Consejera Presidenta, con mucho gusto.

Se informa que a través del oficio No. OF-COTAI-CV2-044-2025, de fecha 16-dieciséis de mayo de 2025-dos mil veinticinco, la Dra. María de los Ángeles Guzmán García, Consejera vocal de este Organismo, presentó ante la Unidad de Correspondencia Común de este Organismo en esa misma fecha, solicitud para que se le otorgué licencia sin goce de sueldo el día 20-veinte de mayo de 2025-dos mil veinticinco, con el fin de realizar diversas actividades relacionadas con su postulación como candidata a Magistrada de la Sala Regional Monterrey del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, la cual fundamento en el artículo 67, fracción XXXVII, inciso e, del Reglamento Interior de este Instituto.

A este respecto y sobre este asunto, con fundamento en lo establecido en el artículo 9, fracción XVII, del Reglamento Interior de este Instituto, se propone a las y los integrantes de este Pleno, aprobar la licencia para separarse temporalmente de su cargo, sin goce de sueldo, a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García, única y exclusivamente para el día 20-veinte de mayo de 2025-dos mil veinticinco.


Es cuanto Consejera Presidenta.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Una vez presentada la Propuesta del Acuerdo respectivo, me permito preguntar a las y los integrantes del Pleno, ¿si tienen comentarios u observaciones sobre dicha propuesta?
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Consejera Presidenta, le informo que están solicitando el uso de la voz el Consejero Félix Fernando Ramírez, así como la Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán García.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
En primer orden, le concede el uso de la voz al Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.

Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.
Muchas gracias Presidenta. Solamente para hacer una precisión, en cuanto a la solicitud de nuestra compañera Consejera, revisando la Documentación allegada y toda vez que estimo que la solicitud no cumple con lo establecido en el artículo 101 del Reglamento Interior de esta Institución, no debería proceder como tal una licencia. 

Sin embargo, a efecto de que pueda cumplir con su encargo y con sus actividades la Consejera María de los Ángeles Guzmán, creo que debemos hacer una precisión para que se le otorgue, no tanto una licencia, sino una autorización para ausentarse sin goce de sueldo en la fecha señalada en su escrito petitorio, lo dejo a consideración del Pleno, en esos términos.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejero, concedo el uso de la voz a la Consejera María de Los Ángeles Guzmán García.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García.
Gracias Presidenta. Yo solamente era para ver si en este momento era que yo presentaba la excusa para participar de la discusión.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Aún no se somete a consideración, a votación el presente acuerdo, todavía está pendiente, aún es base únicamente de comentarios y observaciones sobre el acuerdo. 

Sobre la propuesta que realiza el Consejero Félix Ramírez, ¿alguno de los Consejeros, Teresa Treviño, Francisco Guajardo, tienen algún comentario al respecto?, para que sea sometida a votación, para que se quede la propuesta inicial de la licencia o bien para que se con la autorización.

Consejera María Teresa Treviño Fernández.
Adelante con los comentarios del Consejero Félix
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.
Sí, que se haga la precisión y se someta a consideración. 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

A continuación, Secretario, por favor, me auxilias preguntando a las y los demás Consejeros si tienen alguna intervención de excusa sobre esta discusión.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Claro que sí, Consejera Presidenta, con muchísimo gusto. Atendiendo la instrucción de la Consejera Presidenta, pregunto a las y los integrantes del Pleno, ¿si alguien tiene alguna excusa en relación con la presente?, antes de realizar la votación correspondiente del sentido del contenido del proyecto de acuerdo. La doctora María de los Ángeles Guzmán García, adelante Consejera, por favor.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García.

Gracias Secretario. En atención al punto de acuerdo del Pleno, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 51, fracción I y VI de la Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública del estado de Nuevo León, así como el artículo 67 del Reglamento Interior de este instituto, me permito presentar formalmente la excusa de participación, en este caso me excuso de participar en el presente asunto en virtud de que el punto de acuerdo fue solicitado por la suscrita, lo que se puede traducir como un interés personal. 
Por ello no puedo participar en la votación, por ello tengo a bien proponer al Pleno excusarme de participar. Finalmente solicito que esta excusa realizada en este asunto se haga constar y surta los efectos legales a los que haya lugar. Es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Agradecemos su intervención Consejera Dra. Ángeles Guzmán García. 
Siguiendo con el procedimiento estatuido en nuestro Reglamento Interior, en el sentido de realizar la calificación de la excusa presentada por la Consejera, en este caso, Dra. Ángeles Guzmán García, preguntarle a las y los integrantes de este Pleno el sentido de su voto, respecto de la calificación de la excusa presentada, por lo cual, pregunto en votación económica si están a favor de la excusa presentada por la Consejera María de los Ángeles Guzmán García, sírvase a manifestarlo por favor levantando su mano.
Gracias, informo que son cuatro votos a favor, y por lo tanto, la excusa presentada ha sido aprobada por la unanimidad de votos de las y los integrantes de este Pleno que deben intervenir para esta votación. 

Ahora bien, atendiendo la instrucción dada por la Consejera Presidenta, vamos a realizar la votación del sentido y contenido del proyecto del acuerdo con la modificación que fue presentan en este caso durante la sesión el Consejero Félix Fernando Ramírez, y voy a puntualizar en el sentido de que se haga referencia a la autorización correspondiente por este Pleno para ausentarse durante el día 20-veinte de mayo de 2025-dos mil veinticinco a la Consejera de sus labores, por supuesto, a la Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán García, únicamente durante el día en mención y sin goce de sueldo. 

Con esta presión me voy a permitir someter a su consideración este proyecto de acuerdo, los que estén por la aprobación sírvanse manifestarlo por favor de la forma acostumbrada. 
Gracias, informo que son cuatro votos a favor y por lo tanto, la propuesta del acuerdo presentada ha sido aprobada por la unanimidad de votos de las y los integrantes del Pleno que deben intervenir para esta votación y de manera unánime.
Consejera Presidenta, le informo que con lo anterior se tiene por desahogado el único asunto a tratar y que fue enlistado en el quinto punto del orden del día de la presente sesión extraordinaria.

En tal sentido, cedemos el uso de la voz a usted Consejera Presidenta para que nos haga el favor de proceder a desahogar el último punto del orden del día de la presente sesión.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto al sexto punto del orden del día, relativo a la clausura de la presente sesión extraordinaria, se informa que, siendo las 16-dieciséis horas con 05-cinco minutos del día 19-diecinueve de mayo del año 2025, damos por concluida la misma. Se levanta la sesión.
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